

Svetobežníčka, americká podnikateľka a slovenská spisovateľka KAMILA KAY STRELKOVÁ-KANKOVÁ nie je pre mnoho žien po celom Slovensku neznáma.

Veľa cestuje, všade nadväzuje priateľstvá, o svojom živote mnoho porozprávala v knižkách – Letenkách. Nedávno krstila už šiestu.

**K**amila, či Kay, ako ju volajú priatelia, má nepochybne schopnosť získavať si a spájať ľudí. Krst jej najnovšej knihy bol – aj podľa slov moderátorky Aleny Heribanovej – priam galavečerom s hojnou účasťou ľudí, ktorých hositeľka spoznala pri najrôznejších príležitostiach a nezabudla ich pozvať, aby sa tešili spolu s ňou.

Jej spolupracovníčka a priateľka Elvíra Chadimová vo svojom vydavateľstve vydala už šiestu Kamilinu Letenku – tentoraz s názvom *Letenka úsmevov*. Podľa slov na obálke je kniha „bohatá na srdečné objatia, naplnená oceánom nekonečnej lásky, uvitá pestrými kvetinami úsmevov, ktorú autorke venovali jej vďační čitatelia“. Knihu venovala autorka svojej vnučke Katarínke, ktorá na krst priletela s rodičmi z USA. A tak na slávnosti nechýbala autorkina dcéra, plukovníčka vojenského letectva

USA Eva Jenkins Strelková ani zať Robert, ktorý



## Kamila krstila

prišiel na Slovensko po sedemnástich rokoch. Medzi hosťami bol i Slavomír Drozd, starosta mestskej časti Ružinov, v ktorej manželia Strelkovci žili pred svojím odchodom do USA pred štyridsiatimi rokmi a kde opäť po rokoch našli domov. Boli tu jej priateľky a aj „adoptívne“ dcéry – Slovenky, ktorým Strelkovci v istých chvíľach života podali pomocnú ruku. Krst novej knihy bol príjemným stretnutím ľudí, ktorí mali a stále majú k sebe blízko.

ĽUDMILA GRODOVSKÁ

Foto: Tomáš Štefanko

Pesničku o Kamile spanilej venovali kedysi kolegovia v Slovenskom rozhlasu Kamile Strelkovej k jej tridsiatym piatym narodeninám. Júlia Kurilová napísala text, Andrej Lieskovský zložil hudbu a Zdeněk Sychra ju naspieval. Netušili, že sa z nej stane hit, ktorý si publikum bude pamätať aj po rokoch



Jednou z tých mladých žien, ktoré si Strelkovci „adoptovali“, je i speváčka Marcella Molnárová. Spievala na krste ich vnučky v americkom kostole a zaspievala aj na krste knihy



Vtipnú ukážku z knihy prečítala ďalšia sympatická Kamila – Magálová



S ukážkou svojho umenia prišla až z Lipian majsterka sveta vo fitness Jana Kordiaková, ktorej Kamila Strelková pomohla zabezpečiť pobyt na súťaži v USA



Podpis do knihy si od autorky vypýtala aj moderátorka večera Alena Heribanová. Vpravo vnučka Katarínka